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RESENHA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO TRIBUNAL

DE JUSTIÇA DO DIA 04 DE MARÇO DE 2015.
 
Presidência: Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Vice-Presidente, no exercício
da Presidência, tendo em vista a ausência justificada da Desembargadora Cleonice
Silva Freire.
 
Procurador: Francisco das Chagas Barros de Sousa
 
Secretário:  Hebert Pinheiro Leite
 
Compareceram os senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães
Belo, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Raimundo
José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), 
Ângela Maria Moraes Salazar e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
Aprovada a ata da sessão administrativa do Órgão Especial do dia 04.02.15.
 

++++++++++
 
Matérias Extras:
 
01) O Desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, representando o
Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, Ouvidor Geral, apresentou o relatório das
atividades realizadas pela Ouvidoria, relativo ao segundo semestre de 2014, que foi
aprovado, por unanimidade, pelos membros do Órgão Especial.
 
Votaram os Desembargadores Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes (convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha,
afastado a serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Benedito de Jesus
Guimarães Belo,  Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Antonio
Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior,  Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), 
Ângela Maria Moraes Salazar e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 
 
02) O Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos parabenizou os
Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior e Lourival de Jesus Serejo de Sousa pela
eleição para os cargos de Presidente e Vice-Presidente/Corregedor do Tribunal
Regional Eleitoral do Maranhão, respectivamente e, na oportunidade, também
solidarizou-se ao Desembargador Mário Lima Reis, em razão do acidente sofrido pelo
seu filho Armindo Nascimento Reis Neto, Juiz de Direito Titular da Vara de Execuções



Penais da Comarca de Imperatriz. 
 
 
03) Agravo Regimental n° 20.131/2012
Agravante: Âncora Materiais de Construção Ltda.
Advogado(a): Herlinda de Oliveira Vieira
Agravado: Municipio de Bacuri
Advogado(a): Luiz Henrique Falcão Teixeira
Relatora:    Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.
 
“ O Órgão Especial, por unanimidade, acolheu a questão de ordem levantada pelo
Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, no sentido de que a Desa.
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, na qualidade de Vice-Presidente, no
exercício da Presidência, não poderia relatar o presente agravo regimental, tendo
em vista que a decisão recorrida, da lavra da Desembargadora Cleonice Silva
Freire-Presidente, é de cunho personalíssimo com fundamentos e argumentos
jurídicos próprios, conforme prevê o art. 25, inciso XLIV, do Regimento Interno
desta Corte.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de
Jesus Serejo de Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para
substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a serviço do CNJ), José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Nelma Sarney
Costa e Jamil de Miranda Gedeon Neto.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior,  Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), 
Ângela Maria Moraes Salazar e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador Benedito de Jesus
Guimarães Belo.
 

++++++++++
 
01 - Processo Administrativo Disciplinar Nº  36.018/2012
Reclamante: Suvamy Vivekananda Meireles – Subprocurador-Geral de Justiça
Reclamado: Dr. José Francisco de Souza Fernandes – Juiz titular da comarca de Alto
Parnaíba
Relator: Des. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe
 
“O Órgão Especial, por maioria, determinou o arquivamento do processo
administrativo disciplinar, nos termos do voto divergente do Desembargador
Raimundo José Barros de Sousa e contra o parecer ministerial que opinou pela
aplicação da pena de censura ao magistrado.”
 
Votaram pelo arquivamento do processo administrativo disciplinar os Desembargadores
Raimundo José Barros de Barros, Kleber Costa Carvalho, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Nelma Sarney Costa, Antonio Fernando Bayma Araujo e Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Presidente, em exercício.
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Votaram pela aplicação da pena de advertência ao magistrado os Desembargadores
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe-Relator, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador
Cleones Carvalho Cunha, afastado a serviço do CNJ) e Jamil de Miranda Gedeon Neto.
 
Ocupou a tribuna o Dr. Roberto Charles de Menezes Dias, advogado do reclamado.
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador Raimundo José Barros de Sousa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Guerreiro Júnior,  Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ),
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Ângela Maria Moraes Salazar e Cleonice Silva
Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon
Neto.
 

++++++++++
 
02 - Processo Administrativo Disciplinar n° 2427/2014
Representante: Karla Marão Vieira Murad
Representado: Dr. Milton Bandeira Lima
Advogados: Luís Alberto Avelar e outros
Relator: Desembargador Kleber Costa Carvalho
 
“Adiado, ante a ausência de quórum qualificado. Na oportunidade, o relator
solicitou que fosse comunicado ao Conselho Nacional de Justiça o motivo pelo
qual não fora julgado o presente processo.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador
Cleones Carvalho Cunha, afastado a serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado
a serviço do CNJ), Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
03 – Processo Administrativo Disciplinar nº 19.404/2014-CGJ
Representante: Ádria Carvalho de Sousa
Representada:  Luciane Ribeiro Guterres – Comissária de Justiça da Infância e
Juventude
Advogado: Alcebíades Tavares Dantas e Klayton Noboru Passos Nishiiaki
Relatora: Desª  Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa – Corregedora-Geral da
Justiça
 
“Após relatar o processo, a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes
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Chaves Cruz comunicou à Corte que o Desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf devolveu os autos e declarou-se suspeito, com fundamento no art. 135 do
CPC. Ato contínuo, proclamou o resultado do presente julgamento que foi, por
maioria, pela aplicação da pena de suspensão de 60 (sessenta) dias à servidora
Luciane Ribeiro Guterres, a ser aplicada quando esta retornar às suas atividades,
nos termos do voto divergente do Desembargador Cleones Carvalho Cunha.”
 
Votaram pela aplicação da pena de suspensão por 60 (sessenta) dias, que somente
será aplicada quando a servidora retornar às suas atividades, haja vista encontrar-se
de licença sem vencimento, na sessão do dia 21.01.15, os Desembargadores Cleones
Carvalho Cunha e  Kleber Costa Carvalho e, modificaram seus votos proferidos na
sessão do dia 17.12.14, os Desembargadores Raimundo José Barros de Sousa e
Lourival de Jesus Serejo de Sousa; e na sessão do dia 04.02.15, os Desembargadores
Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Dualilibe, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, que modificaram os
votos proferidos nas sessões anteriores,  Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes (convocada para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo
afastado para tratar de interesse particular) e Benedito de Jesus Guimarães Belo.   
 
Votaram pela demissão da servidora, na sessão do dia 17.12.2014, os
Desembargadores Nelma Sarney Costa e Antonio Guerreiro Júnior e, na sessão do dia
04.02.15, o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto.
 
Ocupou a tribuna, na sessão do dia 17.12.14, o Dr. Alcebiádes Tavares Dantas,
advogado da representada.
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
 
Ausentes, justificadamente, nesta sessão, os Desembargadores Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones
Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Benedito de Jesus Guimarães Belo, 
Ângela Maria Moraes Salazar e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
04- Processo n° 2943/2015
Requerente:  Desembargador José de Ribamar Castro
Assunto:    Proposta de alteração do art. 242 do RITJMA, criação do parágrafo único e
244,VII, com as devidas justificativas
Relatora:    Desa. Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
Obs:  A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos,
manifestou-se pelo indeferimento.
 
“Retirado de pauta.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador
Cleones Carvalho Cunha, afastado a serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Nelma Sarney Costa e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
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de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado
a serviço do CNJ), Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
05 - Recurso Administrativo n° 45376/2014, nos autos do Processo n° 13170/2014.
Recorrente: Adriana Maria Pires Ferreira Marão
Assunto: Ressarcimento de valores
Recorrida: Presidente do Tribunal de Justiça
Relator: Des. Antonio Fernando Bayma Araujo
 
“O Órgão Especial, por unanimidade, deu provimento ao recurso, nos termos do
voto do Relator.”
 
Votaram os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo-Relator, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho,
Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado
a serviço do CNJ), Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
de Sousa.
 

++++++++++
 
06 - Recurso Administrativo n° 58.215/2014, nos autos do Processo n°
53.900/2014.
Recorrente: Jair Araújo Costa Silva
Recorrida: Presidente do Tribunal de Justiça
Assunto: Incorporação de tempo de serviço
Relator: Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
“O Órgão Especial, por maioria, deu provimento ao recurso, nos termos do voto
divergente da Desembargadora Ângela Maria Moraes Salazar.”
 
Votaram pelo provimento do recurso, na sessão do dia 04.02.15, os Desembargadores
Ângela Maria Moraes Salazar, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes (convocada
para substituir o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo, afastado para tratar
de interesse particular), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Nelma Sarney Costa e, nesta sessão, os Desembargadores Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe,  Raimundo José Barros de Sousa e Kleber Costa Carvalho.
 
Votaram pelo não provimento do recurso, na sessão do dia 04.02.15, os
Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior-Relator e Jamil de Miranda Gedeon Neto.
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Designada para lavrar o acórdão a Desembargadora Ângela Maria Moraes Salazar.   
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado
a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães
Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
 Retornou à sessão o Desembargador Lourival de Jesus Serejo de Sousa.
 

++++++++++
 
 
09 - Processo n° 1076/2015 - Proposta de Resolução– Comissões Técnicas.
Relatora:   Desa. Cleonice Silva Freire
 
“Aprovada a proposta de Resolução, por unanimidade.”
 
Votaram os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz-Relatora,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes (convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha,
afastado a serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa
e Antonio Fernando Bayma Araujo.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado
a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães
Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
10- Sorteio de cinco Juízes de Direito da Comarca de São Luís para compor quórum no
Plenário, Câmaras Reunidas e Isoladas, em conformidade com o art. 77 do Regimento
Interno deste Tribunal.
 
“De acordo com o art. 77 do Regimento Interno deste Tribunal de Justiça, foram
sorteados os seguintes magistrados: Cândido José Martins de Oliveira, Samuel
Batista de Sousa, Hélio de Araújo Carvalho Filho, Alessandra Ferraz Lopes e
Maria do Socorro Carneiro Mendonça.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes (convocada para substituir o Desembargador
Cleones Carvalho Cunha, afastado a serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Nelma Sarney Costa,  Antonio Fernando Bayma Araujo e Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz - Vice-Presidente, no exercício da Presidência.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado
a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães
Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e Cleonice Silva Freire-Presidente.
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++++++++++

 
Ausentaram-se, justificadamente, da sessão os Desembargadores Antonio Fernando
Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo de Sousa.
 

++++++++++
 
11 - Processo 38016/2014 - Projeto de Resolução - Regulamenta a Gratificação de
Produtividade Judiciária- GPJ,  nos termos do art. 5º da Lei nº 9.326, de 03 de
dezembro de 2010 e dá outras providências.
Relatora:  Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
 Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
12 – Processo Administrativo Disciplinar nº 43.776/2014 (Ref. Proc. Nº
43.477/2014- apuração de eventual responsabilidade de  Cláudia Maria da Rocha
Rosa, Auxiliar Judiciária.
Relatora:        Desª Cleonice Silva Freire
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
13 – Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 01/2015)
Comarca: Balsas – 1ª Vara (Vaga em decorrência da remoção da Dra. Luciany Cristina
de Sousa Ferreira, para a 2ª Vara da Comarca de Lago da Pedra)
Critério: Merecimento
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Juízes inscritos e integrantes do 1º cálculo referente aos magistrados remanescentes
da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância inicial
 
- Elaile Silva Carvalho, titular da Comarca de Penalva (Processo nº 4606/2015)
 
- Marcelo Santana Farias, titular da Comarca de Humberto de Campos (Processo nº
4601/2015)
 
Obs: Manifestação favorável da Desª Corregedora Geral da Justiça nos dois
processos.
 
Juíza que já figurou em lista por merecimento:
 
 
- Elaile Silva Carvalho – 1 vez (Sessão 21.01.15).
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
14 – Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 02/2015)
Comarca: Viana  – 2ª Vara (Vaga em decorrência da promoção do Dr. Reginaldo de
Jesus Cordeiro Júnior, para o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca da Ilha de
São Luís)
Critério:  Antiguidade
 
Juíza inscrita e integrante da primeira quinta parte da lista de antiguidade da entrância
inicial:
 
- Carolina de Sousa Castro, titular da Comarca de Mirador (Processo nº 4395/2015)
 
Obs: Manifestação favorável da Desª Corregedora Geral da Justiça.
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
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Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
15 – Recurso Administrativo nº 56429/2014, nos autos do Processo nº 43587/14-
incorporação de tempo de serviço.
Recorrente: George Wendell Chaves Ribeiro
Recorrida: Presidente do Tribunal de Justiça
Relator: Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto.
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
16 – Processo nº 5181/2015 - Elaile Silva Carvalho, Juíza Titular da Vara Única da
Comarca de Penalva, respondendo pela Vara Única da Comarca de Vitória do Mearim,
indica o servidor PLÍNIO CHARLITON SOUZA BRITO, Auxiliar Judiciário – Apoio
Administrativo, matrícula 110833, lotado na Comarca de Vitória do Mearim, para
exercer, temporariamente, o cargo de Oficial de Justiça, em virtude do afastamento dos
dois servidores titulares do referido cargo ISABELA LIMA LEAL e IGOR LEONARDO
ARAÚJO CORDEIRO para licença para tratamento de saúde e gozo de férias,
respectivamente.
Reltora: Desª Cleonice Silva Freire
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
17 – Processo nº 1597/2015
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Assunto: Resolução nº 41/2014 – Dispõe sobre o pagamento do auxílio-moradia para
os magistrados do Poder Judiciário do Estado do Maranhão; para referendar.
Relatora:  Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos,
manifestou-se pelo referendo.
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
18 - Processo nº 48999/2014
Assunto: Projeto de Resolução - Dispõe sobre a substituição dos titulares de cargos em
comissão e de funções gratificadas no âmbito do Poder Judiciário do Estado do
Maranhão.
Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos,
manifestou-se pela aprovação, conforme voto do Des. José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, em anexo.
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
19 – Processo nº 1081/2015
Assunto: Projeto de Resolução – Altera a Resolução nº 25/2012, que dispõe sobre a
eliminação de autos de agravos de instrumento do acervo judicial do Poder Judiciário
do Estado do Maranhão.
Relatora:  Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
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Obs:  A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos,
manifestou-se pela aprovação do projeto, com a publicação de edital.
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
20 – Processo nº 59173/2014
Assunto: Resoluções de nºs 38/2014, 39/2014 e 40/2014, que dispõem,
respectivamente, sobre a atualização monetária das tabelas de custas e emolumentos
previstas na Lei Estadual nº 9.109/2009, para o exercício de 2015, altera a Resolução
nº 45/2009 e dispõe sobre a atualização monetária do limite unitário máximo para
compensação de atos gratuitos da Lei Complementar Estadual nº 130/2009, para o
exercício de 2015, encaminhadas pela Diretoria do FERJ; para referendar.
Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
 
Obs:  A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos,
manifestou-se pelo referendo das mencionadas resoluções.
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
21 – Processo nº 53886/2013
Requerentes: Juízes de Direito José Afonso Bezerra de Lima e Stela Pereira Muniz
Braga e Promotores de Justiça  Dr. Arnoldo Jorge e Castro Ferreira e Antônio Augusto
Nepomuceno Lopes.
Assunto:  Alteração da competência da 9ª Vara Criminal do Termo Judiciário de São
Luís da Comarca da lha de São Luís/MA.
Relatora: Desª Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz
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Obs:  A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos,
manifestou-se pelo deferimento, nos termos em que foi requerido e, também, no
sentido de ser elaborado o anteprojeto de Lei.
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

++++++++++
 
22 – Recurso Administrativo nº 53396/2014 (Ref. Proc. 20872/2012) – Restituição
ao erário
Recorrente:     Wildson Freitas Rodrigues
Recorrido:         Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:           Des.Raimundo José Barros de Sousa
 
“Adiado, por falta de quórum.”
 
Presentes os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José
Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
(convocada para substituir o Desembargador Cleones Carvalho Cunha, afastado a
serviço do CNJ), José Joaquim Figueiredo dos Anjos e Nelma Sarney Costa.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, 
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha (afastado a serviço do CNJ), Lourival de Jesus Serejo
de Sousa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Ângela Maria Moraes Salazar e
Cleonice Silva Freire-Presidente.
 

+++++++++
 
Gabinete do Diretor Geral, em São Luís.  
 
 
 
 
 
 

HEBERT PINHEIRO LEITE
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça
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Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 177402
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